

习近平向全球人权治理 高端论坛致贺信

新华社北京6月14日电 6月14日,国家主席习近平向全球人权治理高端论坛致贺信。

习近平指出,当前,人类又一次站在历史的十字路口,全球人权治理面临严峻挑战。我们主张以安全守护人权,尊重各国主权和领土完整,同走和平发展道路,践行全球安全倡议,为实现人权创造安宁的环境;以发展促进人权,践行全球发展倡议,提高发展的包容性、普惠性和可持续性,以各具特色的现代化之路保障各国人民公平享有权利;以合作推进人权,相互尊重、平等相待,践行全球文明倡议,加强文明交流互鉴,通过对话凝聚共识,共同推动人权文明发展进步。

上接01版

习近平强调,面对世界百年变局和地缘局势新变化,中方愿同巴勒斯坦等发展中国家加强团结合作,在国际和地区事务中加强配合,推进中阿集体合作,维护发展中国家共同利益和国际公平正义。阿巴斯表示,我谨代表巴勒斯坦人民衷心感谢中方长期以来为巴勒斯坦人民恢复民族合法权利正义事业提供的大力支持和无私帮助。中国是巴方信赖的朋友和伙伴。巴方坚定支持中方在核心利益问题上的立场,坚定恪守一个中国原则。巴方愿同中方推进共建“一带一路”,加强各领域合作,推动构建人类命运共同体,不断深化巴中战略伙伴关系。巴方支持习近平主席提出的全球安全倡议、全球发展倡议、全球文明倡议,高度赞赏中方成功斡旋沙伊对话,感谢中方就早日公正解

习近平强调,中国坚持人民至上,坚持走顺应时代潮流、适合本国国情的人权发展道路,在推进中国式现代化的进程中不断提升人权保障水平,促进人的自由全面发展。中国愿同国际社会一道,践行《维也纳宣言和行动纲领》精神,推动全球人权治理朝着更加公平合理、包容的方向发展,推动构建人类命运共同体,共建更加美好的世界。

全球人权治理高端论坛由国务院新闻办公室、外交部和国家国际发展合作署共同主办,主题为“平等、合作、发展:《维也纳宣言和行动纲领》通过30周年与全球人权治理”,14日在北京开幕。

决巴勒斯坦问题提出多项倡议,巴方相信中方的智慧和公正立场,期待中方为推动巴内部和解以及实现中东地区和平发挥更大作用。

会谈后,两国元首共同在中巴建交35周年纪念首日封上签字,并见证签署经济技术合作协定等多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和巴勒斯坦国关于建立战略合作伙伴关系联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为阿巴斯举行欢迎仪式。阿巴斯抵达时,天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中巴两国国歌。阿巴斯在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平在人民大会堂金色大厅为阿巴斯举行欢迎宴会。王毅、秦刚等参加上述活动。

亚运会火种采集仪式今日举行 900多名中国健儿将参赛

新华社北京6月14日电 14日,国新办举行新闻发布会,介绍杭州亚运会、亚残运会筹办情况。记者从发布会上获悉,亚运会火种采集仪式将在15日,即杭州亚运会开幕倒计时100天的节点

举行;目前,杭州亚运会56个竞赛场馆已全部完成赛事功能验收,具备赛事运行功能。目前亚洲45个国家和地区奥委会已全部报名参加杭州亚运会,中国体育代表团派出900多名运动员参赛。

株洲日报社领取新闻记者证人员名单公示

根据《新闻记者证管理办法》规定,我单位已对申领新闻记者证人员的资格进行了严格审核,现将领取新闻记者证人员名单进行公示,名单如下:
徐滔 何芳 文樾
公示时间:2023年6月15日至25日
监督电话:湖南省新闻出版局:0731-82688112
株洲市新闻出版局:0731-28680232
株洲日报社:0731-28826480

株洲日报社
2023年6月14日

推动高质量充分就业 促进人口高质量发展 ——访人力资源社会保障部相关司局负责人

据新华社北京6月14日电 近日召开的二十届中央财经委员会第一次会议强调,“着力提高人口整体素质”“要加强对人力资源开发利用,稳定劳动参与率,提高人力资源利用效率”“加快发展多层次、多支柱养老保险体系”。围绕会议相关部署,记者采访了人力资源社会保障部相关司局负责人。

问题一:如何看待我国人口发展新形势?

人力资源社会保障部就业促进司相关负责人表示,当前和今后一个时期,我国人口基数大、人口众多的基本国情没有改变,仍然是人口和劳动力庞大的发展中国家。2022年末我国劳动年龄人口总量约8.8亿人,劳动参与率在世界较高,劳动力资源依然丰富。

从结构看,大龄劳动力数量有所减少,而青年劳动力数量稳中有增。从素质看,人口素质稳步提升,2022年16至59岁劳动年龄人口平均受教育年限达到10.9年,我们的人口红利没有消失,新的人才红利正在形成。

问题二:如何稳定劳动参与率,提高人力资源利用率?

上述负责人表示,促进就业是加强人力资源开发利用、稳定劳动参与率的重要

手段。下一步将按照会议要求,强化就业优先,坚持供需发力,促进劳动者安其岗位、乐其职业,以高质量充分就业助力高质量发展。

一是强化优先政策扩大就业容量。健全就业目标优先的宏观调控机制,推动财政、金融、产业、区域政策与就业政策协同联动。拓宽高质量就业空间,加大重大战略与就业布局协同,支持吸纳就业能力强的行业、产业和企业发展。

二是强化重点保障稳定劳动力供给。稳定女性就业水平,构建促进女性就业长效机制,保障女性劳动者平等就业权益。促进青年就业,千方百计拓展就业岗位,支持高校毕业生等青年施展才干、建功立业。加大大龄劳动者就业帮扶,兜牢民生底线。

三是强化服务供给促进市场供需匹配。提升公共就业服务均衡性及可及性,推动劳动者在常住地、就业地均等享受基本教育、医疗、养老、住房等公共服务,帮助劳动者稳定就业,引导更多劳动者在勤劳奋斗中创造价值。

问题三:如何加快塑造素质优良、总量充裕、结构优化、分布合理的现代化人力资源?

人力资源社会保障部职业能力建设司相关负责人表示,加强职业技能培训是改善劳动力结构、提升人力资源素质的重

要途径。必须深化人力资源供给侧结构性改革,加大全社会人力资本投入,建设知识型、技能型、创新型劳动者大军。

要适应高质量发展需要和劳动者就业需求,推动建立就业与招生计划、人才培养、经费拨款、院校设置、专业调整的联动机制。加快发展现代职业教育,鼓励支持技工教育特色发展,推进校企合作、工学一体,强化职业素质培养和技能实训。

全面推行终身职业技能培训制度,使职业技能培训贯穿劳动者从学习到工作全过程。深入实施“技能中国行动”、制造业技能根基工程,强化数字技能等新一代技能人才培养和评价,大规模开展面向企业职工、重点群体的专项培训。

全面推行“新八级工”制度,扎实推进社会化职业技能等级认定,完善新职业信息发布和职业标准开发机制,健全职业技能竞赛体系,提高技能人才待遇,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。

问题四:下一步将从哪些方面加快发展多层次、多支柱养老保险体系?

人力资源社会保障部养老保险司相关负责人表示,将从四方面努力构建与社会主义现代化进程相适应的养老保险制度体系。

一是持续推进应保尽保,增强制度公平

性,深入实施全民参保计划,不断扩大养老保险覆盖面。完善灵活就业人员参保政策,引导和促进更多农民工和新业态从业人员参加职工养老保险,落实为困难群众代缴城乡居民基本养老保险费等帮扶政策。

二是完善全国统筹制度,突出制度统一性。稳妥实施好养老保险全国统筹,统一养老保险政策;统一全国基金收支管理制度,在更大范围发挥养老保险共济功能,更好地确保基本养老金按时足额发放。

三是发展二、三支柱养老保险,实现保障方式多样性。下一步,要研究探索扩大企业年金覆盖面的措施,鼓励引导有条件的用人单位建立年金;结合先行城市或地区情况,进一步完善个人养老金配套政策,吸引更多人员参与并适时推广到全国。

四是完善待遇合理调整机制,保持保障水平适度性。根据物价变动、职工平均工资增长等因素,适度提高退休人员基本养老金水平,指导各省份提高本地城乡居民基础养老金水平,使其随经济社会发展逐步提高。

五是健全基金监管体系,提升制度运行安全性,守护好人民群众每一分养老金、保命钱。

六是加强精细化管理,提高服务便捷性。加快建设全国统一的社保公共服务平台,推动更多社保服务事项实现跨省通办、一网通办。

美国国务卿布林肯将访华

新华社北京6月14日电 外交部发言人汪文斌14日宣布,经中美双方商定,美国国务卿安东尼·布林肯将于6月18日至19日访华。

特朗普就“密件风波” 出庭应诉

据新华社北京6月14日电 据美国媒体报道,共和党籍前总统特朗普13日在佛罗里达州迈阿密一家联邦法院就“密件风波”所涉37项联邦刑事指控出庭应诉,代理律师代表特朗普提出无罪抗辩。

报道说,特朗普当天出庭前在社交媒体上猛烈抨击检方,坚称自己无过错,而是“受到政治迫害”。听证会上,特朗普全程沉默,未回答检方任何问题,其律师向法院提出无罪抗辩。

特朗普当天回到新泽西州贝德明斯特特朗普国家高尔夫俱乐部,他在集会上对支持者说:“今天,我们目睹了我们国家历史上最邪恶、最令人发指的滥用权力行为……这一天将成为耻辱的一天。”

美国法律界人士称,即便受到刑事指控,甚至最终获罪,并不妨碍特朗普继续竞选总统。去年11月,特朗普宣布再次竞选美国总统。一项民意调查显示,尽管官司缠身,他眼下仍是共和党总统候选人最热门人选。

美国司法部9日公布的起诉书列出对特朗普37项联邦刑事重罪指控,指控其2021年1月卸任时将数以千计的文件非法带离白宫,其中部分文件涉及国家安全机密。他同时被指控有意收回文件的政府官员撒谎。

特朗普一再宣称自己无罪,并称民主党籍总统拜登策划“密件风波”案,旨在阻碍他竞选。美国专家和媒体认为,特朗普刑事案凸显并加深美国政治和民意撕裂。

两部门发文 防范外卖食品浪费 引导平台完善凑单满减机制

新华社北京6月14日电 市场监管总局、商务部近日联合印发《关于发挥网络餐饮平台引领作用有效防范外卖食品浪费的指导意见》,落实反食品浪费法等法律规定,充分发挥平台企业引领作用,增强平台内商户和消费者的文明消费意识,形成厉行节约、反对浪费的良好社会风尚,促进网络餐饮行业规范健康发展。

指导意见明确,引导平台进一步优化协议规则,完善凑单满减机制,落实外卖食品标准,规范平台外卖配送服务。加强平台内商户合规指引,鼓励平台建立商户反浪费档案,引导商户设置小份餐品专区、使用绿色包装,并通过首页显著位置展示、流量扶持等方式加强对商户正向引导。

指导意见指出,鼓励消费者厉行节约,引导平台进一步优化餐品供给结构,优化餐品信息展示,积极推广小份餐品,强化全流程文明点餐提醒,建立健全消费者节约激励机制。加大反食品浪费宣传倡导力度,鼓励平台加强防范外卖食品浪费政策法规宣传解读,上线反食品浪费在线学习课程,通过多种载体印制反食品浪费标语,宣传普及防止食品浪费知识。

指导意见强调,各级市场监管部门、商务主管部门要加强制度供给,强化对平台企业的日常监管和行政指导,推动构建多方参与的防范外卖食品浪费共治格局。

漫画:有效防范 新华社发 徐敏 作

2023高考志愿填报公益讲座

2023年高考虽然已经落下帷幕,但这场关乎未来的“战役”仍未结束,即将开始的志愿填报,牵动着万千学子和家长的心,考得好,更要志愿报得好!孩子考的分数能上什么大学?选什么专业?去哪些城市?有哪些机会?会不会被不喜欢的专业录取?会不会滑档?退档……太多的问题……如果家长和考生还在想临时抱佛脚,不抓紧进行志愿填报规划,等成绩出来就太迟了!业内资深专家面对面,结合实践真实案例,为考生和家长带来实实在在的“干货”,让考生们少走弯路,不走岔路。讲座席位有限,请提前扫码预约。机会难得,先约先得哦!

讲座时间:2023年6月17日15:00
讲座地点:天元区新闻路18号株洲日报社A栋7楼会议室

联系方式:邹老师13007451129
报名方式:扫码进群预约

志愿填报讲座一群 志愿填报讲座二群

交通银行株洲分行 开展“普及金融知识 守住‘钱袋子’”宣传活动

株洲日报(通讯员/张蕾)为帮助重点弱势群体掌握必要的金融知识和技能,提升消费者的风险防范意识和自我保护能力,交通银行株洲分行在全行范围内开展了“普及金融知识守住‘钱袋子’”宣传活动。

交通银行株洲分行各网点紧扣主题,针对农民、务工人员、青少年、老年人和残疾人等重点人群开展金融知识普及活动,提升他们的风险防范意识和自我保护能力,远离非法金融活动,运用正当途径守护好自身的“钱袋子”。

各家网点通过LED滚动屏、海报机播放宣传主题内容,为客户发放金融知识宣传折页,并以现场答疑解惑等方式向消费者宣传非法集资、网络诈骗、洗钱等金融知识,同时该行还设计制作长图文,起到了很好的宣传效果。

在今后的系列活动中,该行将持续做好各类金融知识的宣传,积极履行国有大行的社会责任,提高民众金融素养,构建和谐金融环境。

通知

冯嵩同志:
你从2023年1月1日起至今一直未到岗,违反公司管理制度。限本通知见报之日起五个工作日内到公司办理相关手续,逾期未归者,公司将按相关制度解除劳动合同。

特此通知。
株洲公交巴士有限责任公司
2023年6月15日

株洲航电(空洲水电站)扩机工程 环境影响评价公众参与信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的相关规定,现开展株洲航电(空洲水电站)扩机工程的环境影响评价公众参与工作,如需查阅纸质报告书、对本工程在环境方面有意见和建议可与建设单位

湖南发展集团股份有限公司(凌先生 18907410157)或环评单位湖南省水利水电勘测设计规划研究总院有限公司(华工 0731-85607640)联系。

湖南发展集团股份有限公司
2023年6月14日